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Εκπαιδευτικές επισκέψεις 2013-14

  

Οκτώβριος 2013: Ευγενίδειο Ίδρυμα (Πλανητάριο & Έκθεση τεχνολογίας) 

  

Νοέμβριος 2013: Αρχαιολογικό Μουσείο - Εθνικό Θέατρο - Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών

  

Δεκέμβριος 2013: Santa Claus Kingdom

  

Ιανουάριος 2014: Εθνικό Θέατρο

  

Φεβρουάριος 2014: Θέατρο Ζίνα - Έκθεση Λεονάρντο Ντα Βίντσι 

  

Μάρτιος 2014: Αρχαία Αγορά - Θέατρο Τέχνης

  

Απρίλιος 2014: Ημερήσια εκδρομή: Χαλκίδα - Adventure Park 

  

(περισσότερα για κάθε επίσκεψη παρακάτω:)

  

  

Οκτ 2013 - Ευγενίδειο Ίδρυμα (Πλανητάριο)

  

 1 / 6



Εκπαιδευτικές επισκέψεις 2013-14
Πέμπτη, 22 Δεκέμβριος 2011 14:45 - Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 21 Αύγουστος 2014 14:39

Η πρώτη προγραμματισμένη εκπαιδευτική επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στις 9 Οκτωβρίου
2013 στο Ίδρυμα Ευγενίδου. 

  

Οι μαθητές της Α?τάξης παρακολούθησαν ψηφιακή παράσταση με θέμα την εξέλιξη του
σύμπαντος και μια ψηφιακή περιήγηση στην αρχαία Μίλητο στο περίφημο Πλανητάριο του
Ιδρύματος.

  

Οι μαθητές της Β΄και Γ΄τάξης παρακολούθησαν τη Διαδραστική Έκθεση Επιστήμης και
Τεχνολογίας του Ιδρύματος Ευγενίδου και πήραν μέρος σε επίδειξη πειραμάτων από τους
χώρους της Βιολογίας, της Οπτικής και του Ηλεκτρομαγνητισμού. 

  

Περισσότερα για όσα είδαμε στην επίσκεψή μας:  http://www.eugenfound.edu.gr

  

Πριν την άφιξη στο Πλανητάριο, προλάβαμε και κάναμε και έναν ωραίο περίπατο στην
πεζοδρομημένη Μαρίνα του Π. Φαλήρου!

  

  

Νοε 2013 - Αρχαιολογικό Μουσείο - Εθνικό Θέατρο - Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών

  

Α΄τάξη: Αρχαιολογικό Μουσείο

  

Η δεύτερη επίσκεψη της χρονιάς πραγματοποιήθηκε στις 21 Νοεμβρίου 2013 στο Εθνικό
Αρχαιολογικό Μουσείο. Εκεί οι μαθητές της Α? τάξης ξεναγήθηκαν σε πτέρυγες του
Μουσείου όπου εκτίθενται ευρήματα και έργα τέχνης από την εποχή και τους τόπους τους
οποίους μελετούν στο μάθημα της Ιστορίας της Α΄Γυμνασίου. Επίσης επισκέφθηκαν την
ειδική έκθεση του Μουσείου για τον μηχανισμό των Αντικυθήρων, που είναι ένα από τα
μεγαλύτερα μυστήρια της αρχαιότητας. 
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Πριν την επίσκεψη, κάναμε και μια υπέροχη βόλτα στο Πεδίο του Άρεως!

  

Β΄τάξη: Εθνικό Θέατρο

  

Οι μαθητές της Β΄πήγαν θέατρο, στη Νεανική Σκηνή του Εθνικού Θεάτρου, όπου
παρακολούθησαν το έργο ?Ένα καπέλο γεμάτο βροχή?, μια παράσταση με σύγχρονη οπτική,
που ρίχνει φως πάνω στις μοιραίες επιπτώσεις του εθισμού που ταράζουν τις ανθρώπινες
σχέσεις και παρουσιάζει την ανθρώπινη ματιά του συγγραφέα, Μάικλ Γκάτσο, πάνω στο
πρόβλημα του εθισμού στα ναρκωτικά. Οι μαθητές γύρισαν ενθουσιασμένοι και μας είπαν
ότι πρέπει και η  Γ΄τάξη να δει το έργο, γι' αυτό και το προγραμματίσαμε για αργότερα. 

  

Γ΄τάξη: Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών

  

Οι μαθητές της Γ΄τάξης επισκέφθηκαν τη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, όπου συμμετείχαν
στο πρωτότυπο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ?Βήμα-Βήμα στη Σκηνή?. Οι μαθητές είχαν την
ευκαιρία να εξερευνήσουν τα στάδια ή τις φάσεις προετοιμασίας μιας παράστασης και να
γνωρίσουν τους χώρους, τον τεχνικό εξοπλισμό, τους μηχανισμούς του θεάτρου, τα
διάφορα επαγγέλματα που εμπλέκονται στην παραγωγή και τον τρόπο με τον οποίο
συντονίζονται όλοι την ώρα της παράστασης.

  

  

Δεκ 2013 - Santa Claus Kingdom 

  

Αυτή την εκδρομή περιμέναμε! Οι καθηγητές μάς το έταξαν, εμείς διαβάζαμε πολύ και
τελικά πήγαμε! Πού; Στο Santa Claus Kingdom, το κλειστό χριστουγεννιάτικο θεματικό
πάρκο! Είχε χριστουγεννιάτικα παιχνίδια, πατινάζ σε παγοδρόμιο, μάθημα σκι σε κλειστή
πίστα σκι! Το καλύτερο κλείσιμο της χρονιάς!
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Ιαν 2014 - Εθνικό Θέατρο 

  

Στις 14 Ιανουαρίου πήγε και η Γ΄τάξη στο θέατρο, στο Εθνικό, για να δει την παράσταση
"Ένα καπέλο γεμάτο βροχή" του Μ. Γκάτσο, που ενθουσίασε τόσο τους μαθητές της
Β΄τάξης. Όταν γύρισαν, μας είπαν ότι οι μαθητές της Β΄είχαν δίκιο, γιατί το έργο ήταν πολύ
δυνατό. 

  

  

Φεβ 2014 - Θέατρο Ζίνα - Έκθεση Λεονάρντο Ντα Βίντσι 

  

Α΄τάξη: Θέατρο

  

Οι μαθητές της Α?τάξης παρακολούθησαν το έργο ?Ο τρελός υπηρέτης του Λυσία? (στο
Θέατρο Ζίνα), μια κωμωδία του Ινστιτούτου Παιδαγωγικού Θεάτρου, με πρωταγωνιστή τον
Κώστα Βουτσά και μουσική του Σταμάτη Κραουνάκη. Η κωμωδία αποκάλυπτε με
διασκεδαστικό τρόπο τη δύναμη του λόγου και βοήθησε τα παιδιά να γνωρίσουν την αρχαία
Ελλάδα, τον ρήτορα Λυσία και το πνεύμα της εποχής. Οι μαθητές ενθουσιάστηκαν από την
παρουσία του γνωστού ηθοποιού, που δέχτηκε να βγάλει πολλές φωτογραφίες μαζί τους. 

  

Β' και Γ΄τάξεις: Κέντρο Πολιτισμού "Ελληνικός Κόσμος": Έκθεση "Λεονάρντο Ντα Βίντσι"

  

Στις 13 Φεβρουαρίου 2014,  οι μαθητές της Β? και της Γ΄ τάξης επισκέφθηκαν την έκθεση
«Λεονάρντο Ντα Βίντσι: Ο Άνθρωπος, ο Εφευρέτης, η Ιδιοφυία» στο Κέντρο Πολιτισμού
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«Ελληνικός Κόσμος»,. Στην έκθεση, που έχει φιλοξενηθεί σε πάνω από 20 πόλεις του
κόσμου, προβάλλονταν στοιχεία του έργου του πάνω σε καινοτόμες τεχνολογικές
ανακαλύψεις, καθώς και αντίγραφα διάσημων ζωγραφικών του έργων. 

  

  

Μαρ 2014 - Αρχαία Αγορά - Θέατρο Τέχνης 

  

Α΄τάξη: Αρχαία Αγορά

  

Αφού κάναμε τις ομαδικές εργασίες μας πάνω στην Αρχαία Αγορά, μάθαμε καλά ρυθμούς
και κιονόκρανα, μας πήγαν επιτέλους και την εκδρομή μας, στις 11 Μαρτίου. Είδαμε
αντικείμενα που γνωρίζαμε από το βιβλίο της ιστορίας, ξεναγηθήκαμε στα μέρη που
παίρνονταν αποφάσεις στην αρχαιότητα και τέλος (τα καλύτερα στο τέλος!), κάναμε και
μια ωραία βόλτα στο Θησείο! 

  

Β΄και Γ΄τάξεις: Θέατρο Τέχνης 

  

Oι μαθητές της Β΄ και της Γ?τάξης παρακολούθησαν το βραβευμένο έργο του Enda
Walsh?Chatroom?, στο Θέατρο Τέχνης Κάρολος Κουν. Ήταν μια νεανική παράσταση που
αναφέρεται στην εφηβική περιπλάνηση στον ανεξερεύνητο, γοητευτικό και επικίνδυνο
κόσμο του Διαδικτύου. 

  

  

Απρ 2014 - Χαλκίδα - Adventure Park
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Μας κούρασαν όλη τη χρονιά οι καθηγητές μας αλλά τους συγχωρούμε. Γιατί μας
αποζημίωσαν στο τέλος της χρονιάς, με την ημερήσια εκδρομή. 

  

  

Το σχολείο μας επισκέφτηκε τη Χαλκίδα, όπου κάναμε τη βόλτα μας, συγκρίναμε  τη νέα
κρεμαστή καλωδιακή γέφυρα με την παλιά κινητή γέφυρα του Ευρίπου και θα
πληροφορηθήκαμε για το φαινόμενο των ρευμάτων του Ευβοϊκού.  

  

Κατόπιν μεταφερθήκαμε στο πάρκο ψυχαγωγίας ?Adventure Park? στη Μαλακάσα. Εκεί
παίξαμε με τα υπαίθρια παιχνίδια στις εγκαταστάσεις του χώρου (δηλαδή τις εναέριες
διαδρομές!) ή με άλλα, δικά μας παιχνίδια.  

  

  

Και του χρόνου! 
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